

Vodne smuči Jobe Allegre

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Vodne smuči Jobe Allegre

Vodne smuči Jobe Allegre so popolna izbira za vse, ki iščejo stabilnost in zmogljivost. Idealne za začetnike in napredne smučarje.

Vodne smuči Jobe Allegre so prava izbira za vse ljubitelje vodnih športov, ne glede na izkušnje. Te vsestranske smuči so zasnovane tako za začetnike kot tudi za napredne smučarje, kar jih naredi idealne za vso družino. Z dolžino 67 palcev (170 cm) in svetlo rdečo barvo pritegnejo pozornost na vodi, hkrati pa ponujajo stabilnost in enostavno upravljanje.

Jobe Allegre smuči so narejene iz visoko kakovostnega kompozitnega materiala, kar zagotavlja dolgo življenjsko dobo in odpornost proti obrabi. Posebna zasnova z lahkim jedrom omogoča enostavno manevriranje, kar je še posebej pomembno pri učenju novih trikov ali pri izboljšanju vaše tehnike. Smuči so opremljene z nastavljivimi vezmi, ki omogočajo udobno prileganje stopalu, ne glede na velikost. To zagotavlja, da se lahko vsak uporabnik počuti varno in udobno med vožnjo.

Vsestranske vodne smuči

Ena izmed ključnih lastnosti vodnih smuči Jobe Allegre je vsestranskost. Uporabite jih lahko za slalom ali pa preprosto za rekreativno smučanje na vodi. Njihova široka zasnova pripomore k boljšemu vzgonskemu učinku, kar omogoča lažji začetek in stabilnost pri nižjih hitrostih. To je še posebej koristno za tiste, ki se šele spoznavajo s športom.

Če iščete smuči, ki bodo zadovoljile vse vaše potrebe na vodi, so vodne smuči Jobe Allegre prava izbira. Ponuja kakovost in zmogljivost, ki jo pričakujete od blagovne znamke Jobe, hkrati pa omogoča dolge ure zabave na vodi za vse generacije.

Blagovna znamka Jobe

Blagovna znamka Jobe je sinonim za kakovost in inovativnost na področju vodnih športov. Ustanovljena je bila leta 1974 na Nizozemskem, in od takrat naprej navdušuje ljubitelje vode po vsem svetu. Jobe ponuja široko paleto izdelkov, vključno z vodnimi smučmi, wakeboardi, SUP deskami, rešilnimi jopiči in dodatki za vodne športe. Zavezana je k ustvarjanju izdelkov, ki združujejo varnost, udobje in zmogljivost. Blagovna znamka se osredotoča na inovacije, visoko kakovost materialov in trajnostno proizvodnjo, kar jo postavlja v sam vrh v industriji vodnih športov.

Že od 11,59€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204